

Рецензія-відгук
на освітньо-наукову програму за спеціальністю 073 «Менеджмент»
підготовки здобувачів за третім рівня вищої освіти
в Білоцерківському національному аграрному університеті

Освітньо-наукова програма за спеціальністю 073 «Менеджмент», розроблена в Білоцерківському національному аграрному університеті, спрямована на формування у здобувачів вищої освіти необхідних компетенцій в галузі управління суб'єктами господарювання. Рецензована програма є актуальною, відповідає вимогам потенційних роботодавців та враховує потреби ринку щодо підготовки сучасного фахівця зі спеціальності «Менеджмент». Її безсумнівною перевагою є застосування міждисциплінарного підходу до вивчення предметної області.

Розробка ОНП відбувалась у тісній взаємодії з представниками бізнесових структур та публічного управління, освітньої та академічної спільнот. Положення освітньо-наукової програми відповідають наявному проекту Стандарту вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Менеджмент».

Навчальний план підготовки здобувачів вищої освіти ступеня «доктор філософії» за відповідною спеціальністю повністю узгоджений з цілями рецензованої освітньо-наукової програми та визначеним у ній результатами навчання.

Освітньо-наукова програма відповідним чином структурована і містить навчальні дисципліни, які дозволяють розвинути у аспірантів універсальні навички дослідника та викладача.

Для посилення педагогічної компоненти підготовки докторів філософії та набуття аспірантами викладацьких компетентностей було б доцільним включити до освітньо-наукової програми педагогічний практикум. Відтак за умови успішного проходження ОНП здобувачі освітньо-наукового ступеня «доктор філософії» матимуть всі підстави для здійснення науково-педагогічної діяльності у галузі менеджменту.

Викладене вище свідчить, що є усі підстави рекомендувати дану освітньо-наукову програму для підготовки аспірантів зі спеціальності 073 «Менеджмент» в Білоцерківському національному аграрному університеті як таку, що повністю відповідає заявленому третьому (освітньо-науковому) рівню вищої освіти.

Рецензент:

Узинський міський голова, Гринчук В.Ю.

